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Nová obec nechce, aby město dál nakládalo s movitým majetkem, třeba s hasičskými vozy. Zlín tvrdí, 
že na to má právo 
 
Zlín - První komunální volby v samostatných Želechovicích se uskuteční už 10. ledna 2009. Nová 
obec, která o své nezávislosti na Zlínu rozhodla letos v referendu, se ale s krajským městem zatím 
nedohodla na dělení majetku. 
 
První komplikace nastaly už v létě kvůli převodu mateřské a Základní školy v Želechovicích. Zatímco 
tento spor se daří řešit - obě zařízení by mohla přejít do správy nové obce už po prvním letošním 
pololetí, další jsou na obzoru. Jeden aktuální problém se týká rošád s hasičskými auty. 
 
Bezpečnostní rada Zlína rozhodla v říjnu o tom, že dva vozy želechovických dobrovolných hasičů 
dostanou jejich kolegové v Kostelci a ve Štípě. A technika štípských a kosteleckých hasičů zase 
výměnou poputuje do Želechovic. 
 
Želechovičtí s tím nesouhlasí. Obávají se, že by dostali mnohem horší auta, než mají dnes. Například 
za zachovalý Fiat Ducato 4x4 postarší Škodu 1203. Navíc si myslí, že město by s takovým majetkem 
už nemělo nakládat. Proto odmítají techniku vydat. 
 
„Tento krok by byl v rozporu se zákonem o obcích, proto mu nevyhovíme. Město by mělo dělat jen 
nezbytnou správu majetku a nemělo by se pouštět do ničeho zásadnějšího,“ uvedl Michal Špendlík z 
Přípravného výboru Želechovice. 
 
Vedení zlínské radnice odmítá, že by chtělo Želechovicím uškodit. Podle náměstka primátorky 
Martina Janečky jsou auta ve vlastnictví města. Říká, že jejich výměna je běžná věc a nemá nic 
společného s dělením majetku. 
 
„V bezpečnostní radě města jsou kromě politiků i hasiči a policisté. Takže to je z velké části odborná 
věc. V rámci majetkového vypořádání dosáhnou Želechovice na to, na co mají nárok,“ uvedl Janečka. 
Jádro sporu spočívá v rozdílném výkladu zákona o obcích. Podle Špendlíka z tohoto předpisu vyplývá, 
že by město nemělo nakládat s žádným majetkem spojeným se Želechovicemi od letošního června, 
kdy nabylo právní moci rozhodnutí o jejich osamostatnění. 
 
„Nemovitý majetek, tedy hlavně budovy, jim zůstává. U movitého to tak ale není,“ řekla mluvčí 
zlínského magistrátu Marie Masaříková. Podle ní město může disponovat s nemovitým majetkem, 
například právě hasičskými vozy, až do doby vzniku nové obce, tedy do 1. ledna 2009. Pak by se měl 
tento majetek dělit podle poměru počtu obyvatel Zlína a nové obce. 
 
Želechovice s tím nesouhlasí. Nelíbí se jim ani to, že město nadále hospodaří v lesích, které leží na 
jejich katastru. Obávají se i komplikací s územním plánem, v němž je navržena cesta přes 
Želechovice. 
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